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Διαθέσιμα τα δρομολόγια της ΤΡΑΙΝΟΣΕ και του
Προαστιακού στην εφαρμογή Moovit

2018/06/13 11:19 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Η ΤΡΑΙΝΟΣΕ και το Moovit ανακοίνωσαν την έναρξη της συνεργασίας τους με στόχο
τη βελτίωση της αστικής κινητικότητας στην Ελλάδα.

Το Moovit παρέχει στους χρήστες της επίσημα στοιχεία από την ΤΡΑΙΝΟΣΕ, ταξίδια
και δρομολόγια στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα.

Όλοι οι χρήστες του Moovit θα έχουν πρόσβαση στην εφαρμογή Ticketing της
ΤΡΑΙΝΟΣΕ μέσω του κύριου μενού του Moovit σε 22 ελληνικές πόλεις και νησιά,
καθώς το δίκτυο τρένων ΤΡΑΙΝΟΣΕ καλύπτει ολόκληρη τη χώρα.

Οι δύο εταιρίες θα συνεργαστούν για να προωθήσουν τις υπηρεσίες τους σε ντόπιους
και τουρίστες και να βελτιώσουν την αστική κινητικότητα στην Ελλάδα.

Οι επίσημες ειδοποιήσεις της ΤΡΑΙΝΟΣΕ θα είναι διαθέσιμες 24 ώρες το 24ωρο μέσω
της εφαρμογής Moovit σχετικά με δρομολόγια ή αλλαγές δρομολογίων, συμβάντα,
εκδηλώσεις, απεργίες κλπ. καθώς επίσης και τα σημεία πώλησης εισιτηρίων στο
χάρτη του Moovit.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, Καθηγητής κ. Φίλιππος Τσαλίδης, δήλωσε
σχετικά: «Η εποχή που ζούμε προστάζει γρήγορες εξελίξεις και άμεση πρόσβαση στο
διαδίκτυο μέσω του κινητού. Το Moovit με την άκρως φιλική προς το χρήστη
εφαρμογή της προσφέρει ακριβώς αυτό.

Μέσω αυτής της συνεργασίας προσφέρουμε ακόμη πιο αξιόπιστες υπηρεσίες στους
επιβάτες μας, καθώς θα έχουν πλέον τη δυνατότητα να μαθαίνουν άμεσα και έγκυρα
κάθε εξέλιξη στα δρομολόγια των τρένων και του προαστιακού. Ευχόμαστε όμορφα
ταξίδια στους επιβάτες μας».

«Είμαστε υπερήφανοι για την επίσημη συνεργασία μας με την ΤΡΑΙΝΟΣΕ, η οποία
ηγείται στις σιδηροδρομικές μεταφορές στην Ελλάδα.

Ξεκινώντας από σήμερα και μέσα από αυτή τη συνεργασία, το Moovit θα μπορεί να
βελτιώνει την ποιότητα δεδομένων στους επιβάτες της ΤΡΑΙΝΟΣΕ με επίσημες
πληροφορίες, παρέχοντας στους χρήστες ειδοποιήσεις από τη ΤΡΑΙΝΟΣΕ σε
πραγματικό χρόνο. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον τοπικό μας εκπρόσωπο, κ. Στάθη
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Κάσσιο που ανέπτυξε αυτή τη συνεργασία με τη ΤΡΑΙΝΟΣΕ τους τελευταίους μήνες»,
δήλωσε ο Samuel Sed Piazza, Country Manager του Moovit.
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